

58岁刘晓庆美国低调大婚 当一个人“四婚” 你在意的是“四”不是“婚”



美国当地时间8月20日,58岁刘晓庆与先生 William. Xiaoyu W(王晓玉)在旧金山举行婚礼,当天恰逢两人注册结婚周年纪念日。在这位充满争议的“不老女神”身上,结婚已经出现三次了,这次是刘晓庆“四婚”了。



仰慕多年、终于抱得美人归的王晓玉,特别选择在注册结婚周年纪念日迎娶刘晓庆。刘晓庆在管风琴演奏的《婚礼进行曲》中款款步入教堂,在牧师的主持下与新郎交换戒指,并互相许下爱的诺言。

王晓玉率先发表爱的箴言:“晓庆,我亲爱的 Livia,多年的仰慕和期待,今天我终于能牵着你的手,和你走进这神圣的婚姻殿堂。从此后,我会呵护你,永远地深爱你。如果说,人有九世循环,那么无论前面的路多么艰难险阻,我都将坚定不移地娶你为妻。如果说,人在天国里会得到永生,那么在天国里和我相依相守永生的伴侣也必然是你——我深爱的 Livia。你的丈夫:William. Xiaoyu W。”

刘晓庆深情回应:“William,多年来你一直懂我,爱我,心疼我,对我呵护包容信任,我愿意与你携手勇敢同行婚姻的路,我会尊重你,好好爱你,走向属于我们的幸福。你的妻子:Livia. Xiaoyu L。”婚礼温馨浪漫又不失庄重典雅的气氛,让全场来宾为之动容热泪盈眶。

由于刘晓庆渴望私人生活能够不被外界打扰,因此出席婚礼的嘉宾仅限于双方至亲好友,甚至有些家人也是在受邀来美国旅游的行程抵达后,才知道有这样一个大大的惊喜。整个婚礼安排了美国专业保安维持秩序,保证婚礼私密严谨。

对此,小伙伴们都惊呆了:“每次看到她,世界观就要凌乱一次”,“都第四次啦,让剩女们情何以堪啊”,还拿她“逆生长”的容颜和青春不老、折腾不止的话题说事。钟贺

《粉红女郎》今日上映
阿雅:最不想的就是结婚



电影版《粉红女郎》今日(23日)起在全国公映。导演伍宗德昨天携阿雅、张馨予、范逸臣、锦荣等齐齐亮相广州发布会。首次触电内地大银幕的阿雅现场表现非常活跃,并自曝身为“不婚主义者”的她,演完“结婚狂”后更不想结婚了。发布会现场,自称“大银幕新人”的阿雅,一会儿与范逸臣互侃身高,一会儿又豪言在戏中表现非常好,还做出强吻范逸臣的动作,搞笑连连。 雨雨

《摩登年代》北京首映
徐峥:最在乎的是口碑

徐峥昨天可谓忙活了一天。上午先为电影《摩登年代》做宣传,下午则出席个人配音的《怪兽大学》首映礼。

《人再囧途之泰囧》拿下12.6亿票房,新作可谓是徐峥继《泰囧》后的首部主演电影,外界难免会对新作票房有期许。他表示:“不想因为有之前的电影成绩,就被不正常地放大。虽然是喜剧,但《摩登年代》跟《泰囧》是不一样的,更多偏重于情感方面。作为创作者来说,最在乎的是口碑。”小南

媒体全方位受众全覆盖 《时光恋人》零隔膜零距离约定你

9月上旬,由新锐实力派导演沈东执导,辣妈影后李小璐、帅气小生立威廉、香港影帝方中信、性感才女伊能静联袂出演的《时光恋人》将正式登陆全国院线。作为恒大电影全程投资倾力打造的国内首部谍战悬爱电影,这部电影未面世已被热议,成为最近各大院线争相邀约的宠儿。

十大媒体联盟联手力捧

日前,国内十大重量级媒体结成战略联盟,共同为《时光恋人》高调造势。包括《广州日报》、《南都娱乐周刊》、《羊城晚报》、《北京晚报》、《新闻晨报》、《深圳晚报》、《重庆晨报》、《重庆晚报》、天涯社区和凤凰网在内的主流媒体,在同一时间对《时光恋人》即将登陆的消息进行大幅报道。除了十大重量级战略媒体,新浪、新浪微博、腾讯娱乐、网易娱乐、北青网娱乐、雅虎娱乐、搜狐视频、优酷土豆、豆瓣电影等网络、视频、微博类的30多家主流新媒体也为《时光

恋人》保驾护航,国内150个城市500多家媒体全程关注。

媒体全方位,受众全范围,聚焦式的报道力度最大、广度最广、范围最广。如此强大的宣传方阵和态势在中国电影史上尚属首次。《时光恋人》目前已成为国内炙手可热的年度大片,眼球效应凸显,与观众形成“零隔膜”互动关系,势必在全国掀起一场史无前例的观影风暴,成为金秋电影市场的新宠儿。

谍战悬疑唯美剧情成最大看头

谍战题材的影视剧一直为广大观众喜闻乐见,譬如《007》系列、《谍中谍》系列、《密码疑云》、《潜伏》等。而恒大电影全力打造的年度电影《时光恋人》却让人耳目一新,该题材定位为国内首部谍战悬爱大片。将“残酷谍战”+“惊险悬疑”+“偶像爱情”等多个新颖元素有机地融合在一起,将让广大观众在平淡的生活中得到了一种新奇的感觉。

在片中,不仅有辣妈李小璐产后首次亮相大银幕,饰演90后的青春美少女,穿越时空,成为勇敢追求真爱的大学生;也有新加坡型男小生立威

廉扮演解放战争年代进步青年;还有老戏骨伊能静饰演以为性感美丽、身份角色复杂的红牌舞女;平时很少接拍反面角色的香港老牌型男方中信一改戏路,饰演薛鹏飞这个大反派大获异常成功。

四名主演的角色突破以往戏路,饰演不同的身份在时空、身份、感情方面相互交错,感情的纠结、思维的碰撞、正面的冲突、理想与现实的矛盾交织在一起,每一个细节都充满了悬疑,平静中深藏惊悚。此外,观众不仅可以体验到好莱坞动作大片的直观视听刺激,更有让人难以捉摸的重重心理悬疑。



女神辣妈造型百变 魅力型男现场飙戏

剧中,李小璐和伊能静两位女神级辣妈分别饰演了身份迥异的民国奇女子。李小璐饰演从现代穿越到民国的90后大学生,而伊能静继《人间四月天》之后再次接演民国风华女子,与方中信上演绝世虐恋。因角色需要,李小璐身着百变洋装出入龙潭虎穴,伊能静饰演的舞女孟馨怡则上演百变旗袍秀占尽风头。在剧中,观众将大饱眼福看到两

位女主角百变的洋装与旗袍造型。

反之,两大男主角之间的对峙更剑拔弩张、暗流迭起,方中信饰演的薛鹏飞话里藏刀以高压气场步步紧逼,立威廉饰演的孙志扬则临危不惧以坚定立场步步为营。两大男角间的切磋令两位型男主演大呼过瘾,方中信更是透露这次演坏人上了瘾,以后要多接反派角色。

张志涛